Compte de distribution

Les enchéres (Sud Donneur, E/O vulnérables) — Match par 4

Sud Ouest Nord Est
ISA - 3SA (tous passent)

Contrat 3SA joués par Sud — Entame 2 de ¥
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Le topo : il faut aligner neuf levées sans donner la main, sinon gare aux Piques ...

Si les Trefles sont 3-3, votre contrat est sur table, aussi jouez vous trois tours de la couleur.
Raté¢, Ouest défausse un Pique au troisiéme tour.

Alors, comment continuez - vous ?

(Indice : intéressez- vous a la distribution d'Ouest)
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Il vous faut maintenant réaliser trois levées de Carreau pour gagner cette manche. Les
probabilités recommandent de tirer en téte (avec 9 cartes, on ne fait pas l'impasse a la Dame),
sauf si vous avez d'autres informations.. ce qui est précisément le cas ici :

e Quest possede 4 cartes a Coeur
e Il ne détient que 2 cartes a Trefle

S'il ne possédait que deux Carreaux, il posséderait 5 Piques et aurait entamé Pique ; cette
hypothese ne tient donc pas et Ouest possede au moins trois cartes a Carreau.

Conclusion, vous jouez le Roi de Carreau, puis faites I'impasse a la Dame et réalisez méme
douze bonnes levées

Les quatre jeux :
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Un raisonnement qui rappelle le raisonnement par l'absurde en mathématiques



